2YNOWH: TAXYTHTA ANTIAPAZHZ

AG YEVIKEVGOVE, e BaoTn TNV avTiSpact
aA + B =2 I +6A
1A[A] _  1A[B] _ 14[r] _ 1A4[A]
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To Sudypappa g avtidpaons: A(g) + 3F(g) » 2B(g) + A(g)

Mo pa cuykekpLuévn aviidpaar, oL TaPAyovIEC TTou EMNEEATOUV TOV PUBPO TWV OTIOTEAEOUATIKWV
OUYKPOUOEWV KOL Apa KOL TNV ToX0TNTA NG ivat:

1. Zuykévipwon twv Aviidpwviwy
Aoénon C = avnon amoteA. ouykp. =» avénon v

2. Mieon twv agpiwv



P = cRT Auvénon p pe ehattwon V = avénon c . . .

3. Em@dvewa otepewv

Auénon stueavelog otepeol =» avénon TaxuTnTag

4. Oeppokpaocia

Auénon Beppokpaoiag =» aunon KnTKAg EVEPYELOG

5. AktwofoAieg

AkTvoBoAieg = poplakég PETaBoAEg & augnon tng taxuntag

6. KataAiteg

Abénon tayotntag. O KAtaAUTNG TTPOOPEPEL OTNV AVTIOPOON UL EVOANAKTLKY dLadpoun.

KataAet TG ap@idpoues avidpdaoels kat mpog 1i¢ 0U0 KateuBuvoeLs.
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Opoyevng kotdAuon — 15t @aon Ta aviidpwvIa Kat 0 KataAutng
Etepoyevnc KataAuaon — L& OLOQOPETKES PAOELS TA AVTLOPWVTA KAl O KATOAUTNG

AutokatdAuon — éva aTto ta TTPOLOVTA NG aviidpaong €ivat 0 KATaAUTnG. Apyr oTo {ekivnua, ETILTAOXUVEL
otav apyxifeL n apaywyn Tou TPOLOVTOS KATOAUTH.

BlokataAvuteg (Eviupa): Ta €vlupa £Xouv LOLATEPA XAPAKTNPLOTLKA:
1. TMoAutthokn Aopn (Mr > 10°)
2. E&edikeupévn Apaon (KAswdi — kAsdopla)
3. E¢aptnon amd T & pH (cuawoBnoia)
4. ToAU amoteAeopatika

H Au¢non tng taxutntog tng aviidpaong Adyw KataAltn, TtpayuatoToLeital dLotL dnuloupyel Yua véa mopeia
ylO TNV avtidpaaon, PE PIKPOTEPN EVEPYELD EVEPYOTIOINONG.

MPOZOXH: n avtidpaon mpémel (1) va ptopel va paypatoTonei

Oswpiec dpdonc:




1. EvOlGueowv TPoiovIwy (TEPLOCOTEPA TOU EVOG 0TAdL)

A+B—=C

A+K— AK

AK+B—C

'31¢1£60 TPOTOV

Evépyewa (KJ)

Avnidpovta

npoiovta

2. Tpoopdenone (etepoyevrc katdAuan)

H avrtidpaon mou mpayuatomoLEital o mEPLOTOTEPA ATIO Eva oTadla (2, 3 rj o moAAd), Exet kamolo apyo
otadto (apyr avtidpaan) mou kaBopidsl kat TNV TaxuTNTA NS GUVOAIKIS avTidpaarnc.

N2 (9) + 3H. (9)

Nopog tn¢ Tayutntag
oA + BB > vyIr + 6A

U= K-[A]" [B]"
Omou:

k n otoBepd tayxuntag, s¢aptatal amnd tnv Bepuokpacia

m 1aén¢ w¢ Tmpog 10 A

n 16¢n¢ wg 1pog 10 B

m + n OAKAG Ta¢NS (wg tpog A+B)



> Ta oteped apaAeimovial amd v eiowon
> 01 povadeg motkidouv avaAoya pe tnv Ta¢n g aviidpaong
> Ta m, n (ouvABwg aKEPALOL) LOXUOUV YLa TLG OCUYKEKPLUEVEG GUVONKEG TIOU UTTOAOYIOTNKAV.

Otav ot ekBEteg m & n tauti{ovial PE TOUG OUVTEAEDTEG TNG XNULKAS e¢iowong a & B, dnAadr) m=a kai n= B,
101€ N avtidpoon yapakrnpiferar wg OTAR Kal T(POYUATOTIOLELTOL OTIWG N XNULKA TG £¢iowon.

Otav m# a koL n# B, 161 n aviidpaaon d&v Xopaktneiletal w¢ oA KOl TTPOYUOTOTIOLETOL OE TIEPLOCOTEPA
otadia.

Avtidgaon pndevikng taéng: v=k

Avtidoaon mowng taéng: v =k [A]

v=k[A][B] 7
AvTidoaom devTeQNG TAENC:
v=k[AP (v=Kk[BP)

v=k[A]® 9

Avtidgaon toitg taéng |

CL.IAT2. ,
(6mov N toito avTidewv) * v=k[A]"[B] N

v=k[A][B][N]
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